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Con le tecnologie più innovative 
nasce INSTONE, collezione attuale 
e contemporanea grazie alla sua 
naturalezza. L’eleganza dei formati nelle 
versioni naturale e lappata è ideale per 
spazi di grande personalità.

INSTONE originates from the most 
innovative technologies and proves to be 
a topical and contemporary range thanks 
to its naturalness. The elegance of the 
sizes in natural and semipolished finishing 
is ideal for large fashionable areas.
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INSTONE GOLDEN
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INSTONE GOLDEN
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INSTONE GOLDEN LAP. RET.
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instone
La seduzione tattile e 
l’equilibrio grafico delle 
superfici valorizzano le 
profondità della materia : le 
tonalità calde ed avvolgenti 
dei colori sono perfette per 
ambienti attuali e ricercati.

The tactile seduction and 
the balance of the graphic 
of the surfaces enhance the 
strength of the product : 
the warm and surrounding 
shading of the colours are 
perfect for actual and refined 
spaces.
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INSTONE BONE
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INSTONE BONE
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INSTONE BONE
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4M86. Instone Golden BTR
45,3x75,8 (18”x30”)

4M88. Instone Golden Lap. Ret.
44,6x75,1 (18”x30”)

4M87. Instone Bone BTR 
45,3x75,8 (18”x30”)

4M89. Instone Bone Lap. Ret.
44,6x75,1 (18”x30”)

4ED0. Instone Golden BTR
45,3x45,3 (18”x18”)

4EF0. Instone Bone BTR
45,3x45,3 (18”x18”)

3NQ3. Instone Golden BTR
30x30 (12”x12”)

3NQ4. Instone Bone BTR
30x30 (12”x12”)

3GG2. Instone Golden BTR
30x45,3 (12”x18”)

3GG0. Instone Bone BTR
30x45,3 (12”x18”)

7A52. Instone Golden 
7,5x15 (3”x6”)

7A53. Instone Bone
7,5x15 (3”x6”)

Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

Su richiesta/On request gradino incollato , 
ed angolo gradino incollato  

Su richiesta/On request gradino incollato , 
ed angolo gradino incollato  

 = Pezzi con torello incollato. In caso di utilizzo esterno, è nessario adottare tutte le misure per la posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
      Piece with glued torello. In case of external use, it is necessary to adopt all precautions for a perfect tile fixing according to usage and regulations in force.  

 = Pezzi con torello incollato. In caso di utilizzo esterno, è nessario adottare tutte le misure per la posa a regola d’arte secondo usi e norme in vigore. 
      Piece with glued torello. In case of external use, it is necessary to adopt all precautions for a perfect tile fixing according to usage and regulations in force.  

Tutte le misure sono nominali. Le conversioni in pollici sono approssimate ed arrotondate.
All sizes are nominal. The conversions into inches are approximate and rounded off.

Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati.
Coloured body glazed porcelain tiles.

Spessore. 
Thickness.

10 mminstone

N462. Mosaico Instone Golden 5x5 (2”x2”) 
Comp. 30x30 (12”x12”)

N463. Mosaico Instone Bone 5x5 (2”x2”) 
Comp. 30x30 (12”x12”)

6AO0. Battiscopa Instone Golden 7,5x30 (3”x12”) 6AA1. Battiscopa Instone Bone 7,5x30 (3”x12”)

Su rete
On net

Su rete
On net

Lappato
Semipolished

Lappato
Semipolished

Rettificato
Rectified

Rettificato
Rectified

Bordi a Trapezio 
Rovesciato
Reversed Conic
Edges

Bordi a Trapezio 
Rovesciato
Reversed Conic
Edges

LAP = LAP =

RET = RET =

BTR = BTR =

Burattato
Tumbled

Burattato
Tumbled

Prodotto Tagliato
Cut Item

Prodotto Tagliato
Cut Item
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COMPOSIZIONE: N° 35 FORMATI:
45,3x75,8  = 53,6%
45,3x45,3  = 32,1 %
30x30  = 14,3 %

COMPOSIZIONE: N° 31 FORMATI:
45,3x45,3  = 47,61% 
30x45,3  = 31,52% 
30x30  = 20,87%

COMPOSIZIONE: N° 61 FORMATI:
45,3x75,8  = 100% 
44,6x75,1  = 100%

COMPOSIZIONE: N° 43 FORMATI:
45,3x75,8  = 50,16%
45,3x45,3  = 29,98%
30x45,3  = 19,86%

Per quanto concerne i formati rettangolari, consigliamo una posa ortogonale o sfalsata massimo di 1/4 della lunghezza.
As for the rectangular sizes, we suggest an orthogonal or staggered installation pattern at a maximum of 1/4 of the entire length.

Nella posa in composizione è consigliato prevedere fughe di almeno 3 - 5 mm. Nelle pose in monoformato (TR o rettificato) almeno 2 mm.
In laying down in composition it is suggested to use grouts of at least 3 to 5 mm. In one size laying down (TR or rectified) 2 mm at least.

Le confezioni contengono il prodotto con diverse sfumature di tono, venature e strutture con direzionalità. Al fine di ottenere il migliore effetto estetico, 
si consiglia, durante la posa, di prelevare le piastrelle alternativamente da scatole diverse e di posarle in senso ortogonale l’una all’altra.
The boxes contain the item with different shade variegations, veins and structures with direction. When you lay down the tiles, in order to obtain 
the best blend of the colours, we advise you to take the tiles alternatively from different boxes and lay them down orthogonally one to the other.

FORMATI:
45,3x75,8  = 29,03%
45,3x45,3  = 34,67%
30x45,3  = 28,70%
30x30 =   7,60%

COMPOSIZIONE: N° 32
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CATALOGO INSTONE

EXPO Step INSTONE

ART KIT INSTONE

merchandising

Le piastrelle sono prodotte con la speciale caratteristica dei Bordi a Trapezio Rovesciato. L’originale formatura dei Bordi a Trapezio Rovesciato consente la posa più 
ravvicinata (almeno 2 mm), conferendo alla superficie la sensazione di continuità. Per evitare eventuali scheggiature, si raccomanda la massima attenzione e di non 

appoggiare le piastrelle in verticale senza l’originale imballo.

The tiles are produced with a particular system in order to obtain reversed conic edeges. The original characteristic of the side of the tile, produced with the reversed 
conic edges enables the installation with very small joints (at least 2 mm) and gives to the sensation of continuity. To avoid possible chips it is recommended to pay the 

maximum attention and not to place the tiles vertically without their original packaging.

BTR

Assorbimento 
d’acqua

Carico
di rottura Resistenza ai graffi Resistenza

agli sbalzi termici
Resistenza
al cavillo

Resistenza 
al gelo

Resistenza 
chimica

Coefficiente 
statico di frizione

Resistenza allo
scivolamento

PEI Resistenza
all’abrasione superficiale

Water 
absorption

Modulus 
of rupture Resistance to scratches Resistance 

to thermal shock
Crazing

resistamnce
Frost

resistance
Chemical
resistance

Static coefficient 
of friction Slip resistance Resistance to

surface abrasion

ISO 10545-3 ISO 10545-4 E.N. 101 MOHS ISO 10545-9 ISO 10545-11 ISO 10545-12 ISO 10545-13 ASTM C 1028 DIN 51130 
DIN 51097 ISO 10545-7

< 0,5 % 43 N/mm2 5 Garantita
Guaranteed

Garantita
Guaranteed

Garantita
Guaranteed

Garantita
Guaranteed

Dry = 0,60
Wet = 0,60

R10
A+B 5

Prodotto in porcellanato smaltato con impasti colorati.
Coloured body glazed porcelain tiles.

CARATTERISTICHE TECNICHE. Technical Characteristics
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GRUPPO BETA S.p.A. Strada Statale 569 n° 234 – 41014 Solignano (MO) – Italy – Tel. 059 748911 – Fax 059 748990 – www.edimax.it – info@edimax.it 
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